


INFORME DEL ARBITRO
COMITÉ DE ÁRBITROS

FECHA DEL INFORME

PRIMERA PRIMERA B FECHA

SEGUNDA COPA CHILE X AMISTOSO OTRO

N° N° N° N°

de Deportes Iquique.

N°

N° 27 Sr. Juan Soto, por culpable de conducta antideportiva. Min 28.

N° 10 Sr. Nicolás Maturana, por conducta antideportiva. Min 47.

N° 18 Sr. Hans Salinas, por ser culpable de conducta antideportiva. Min 41. 

N° 9 Sr. David Escalante, por retrasar la reanudación del juego. Min 87

N° 15 Sr. Brandon Cáceres, por retrasar la reanudación del juego. Min 70.

N°
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ENTRASALE
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89

Firma del Árbitro

Nicolás Millas López

Nombre del Árbitro

del juego.

N° 19 Sr. Juan Sills, por mostrar desaprobación con palabras y acciones. Min 74.

Es amonestado de la banca técnica del Club Cobreloa el preparador de arqueros el Sr. Eduardo Fourniel, por no respetar de manera obvia  

Es amonestado de la banca técnica del Club Cobreloa el director técnico el Sr. Emiliano Astorga, por mostrar desaprobación con palabras y 

Es amonestado de la banca técnica del Club D. Iquique el director técnico el Sr. Víctor Rivero, por mostrar desaprobación con palabras 

INCIDENTES 

EXPULSADOS: No hubo. 

y persistente los límites del área técnica de su equipo al minuto 84.

"no puedo creer sus hueas de inconsistencia de las tarjetas amarillas que pasan en un lado y en el otro". Esto a viva voz durante el desarrollo

acciones, en el minuto 74.

Es expulsado de Cobreloa la Sta Margarita Díaz, oficial de Cobreloa  no inscrita en la plantilla de juego. Por ir al borde del terreno de juego  

El partido fue detenido en dos oportunidades durante la segunda parte del juego por lanzamientos de vasos con agua desde la parcialidad  

de manera intimidante hacia mi asistente número 1 Sr. Jose Retamal  para desaprobar las desiciones referiles utilizando las siguiente expresion 

y acciones, en el minutos 76.

ANEXO INFORME 

N° 12. Sr. Daniel Castillo, por retrasar la reanudación del juego. Min 57.

DEPORTES IQUIQUE

OBSERVACIONES

15N°

los límites del área técnica de su equipo al minuto 52.

Es amonestado de la banca técnica del Club Cobreloa el entrenador asistente el Sr. Diego Silva, por no respetar de manera obvia y persistente 

N° 14 Sr. Juan Miño, por conducta antideportiva. Min 60.
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ANEXO INFORME 

Cuando la parcialidad de Deportes Iquique lanzaba vasos con agua, y el partido estaba detenido, el presidente del Club Cobreloa que no estaba 

inscrito en la plantilla de juego, se acerca a mi cuarto árbitro Sr. Claudio Aranda y de manera exaltada le grita a viva voz "Viste eso huevon,  

OBSERVACIONES: 

           Tiempo de adición en el primer tiempo 2 minutos y 6 minutos en el segundo.

INFORME DEL ARBITRO
COMITÉ DE ÁRBITROS

Gol (es)

2

REEMPLAZOS Club Visita GOL (es) Club Visita

28 de marzo de 2022

MTO

N° N°

Firma del Árbitro

NICOLAS MILLAS LÓPEZ

Nombre del Árbitro

N°

N° N°

N° N°

SALE

N°

N° N°

N° N°

REEMPLAZOS Club Local GOL (es) Club Local

N°

OBSERVACIONES

INCIDENTES: 

MTO

N°

N° N°

MTO
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